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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به اعداد داده شده در شکل بالا، گزینه 
مناسب را انتخاب کنید.

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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هوش تحلیلی

باتوجه به الگوی تصویری داده شده به جای 
علامت سوال گزینه مناسب را قرار دهید.

ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.
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چه کسی قاتل است؟

مردی در دفتر کارش با ضربات چاقو به قتل رسیده 
است. اما قبل از مرگ، توانسته چاقو را از بدنش 
بیرون بیاورد و روی تقویم میزش دور مــاه های 
اردیبهشت، اسفند، مرداد، بهمن ، دی و شهریور با 
خون روی چاقو خط بکشد. کارآگاه پس از بررسی 

تمامی شواهد به 5 نفر به شرح زیر مشکوک شد:
1. سرایدار دفتر مقتول: آقا مسلم 2. همکار مقتول: 
بامشاد 3. همسر مقتول: نسترن، 4. منشی مقتول: 
مهرنوش 5. دوست مقتول: بهرنگ - به نظر شما 

قاتل کدام یک از 5 مظنون است؟

تست هوش: گزینه)4( مجموع اعداد داخل هر مربع همواره 20 می شود.

معمای به صرف شام: با توجه به داده های سوال نام شوهر لیلی، اصغر است. 
شوهر کتایون، خشایار است و شوهر فرنگیس هم نامش هوشنگ است و فقط 

نام شوهر مهری را نداریم.

هوش تحلیلی:  گزینه 
)3( هــر مــورد از شکل 
های داخل مربع باید در 
سه جایگاه قرار داشته 
بــاشــد. بــه طـــور مــثــال: 
دایــــره هــم ســمــت چپ 
بالا، هم وسط بالا و هم 

راست بالا.

معمای چه کسی قاتل است:  قاتل همکار مقتول، بامشاد است. کافی است 
حروف ابتدایی ماه هایی را که مقتول دور آن ها خط کشیده است مشخص 
کنیم. »ا-ا-م-ب-د-ش« با مرتب کردن این حروف نام قاتل مشخص می شود.
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آلمان-تصدیق  5.فعل و عمل- شهر صنعتی  بی‌حس 
 آلمانی 6. کشوری آفریقایی-انقلابی کوبا 7.مار بزرگ 
بی زهــر– میدان بوکس 8.حــرف انتخاب –شکاف- یار 
آفتابه 9.استوار–تخته سنگ پهن 10.لؤلؤ- گروه ورزشی 
11.نوعی شلوار - یک عامیانه– بنفش انگلیسی  12.  از 

غذاهای محلی گیلان- پلیس مخفى مخوف استالین

عمودی:

1. از تیره گربه سانان–  تخم ماهی- بستر 2. سازمان 
امنیت رژیم شاه- درختچه‌ای زینتی 3.مهندس معماری–  
شال کمر 4.کجاست– پژواک 5. ماده مخدر قهوه- سوم 
شخص6. نام لاتین کشور غنا– شاعر مسافر7.از شهرهای 
خراسان قدیم – رشته کوهی در قاره آمریکا 8.ورم پای 
دنــدان- لقب امپراتوران ژاپن 9.طویل‌ترین استخوان 
بدن- تیر پیکاندار 10. قلمرو فرمانروایی– وسیله کاهش 
فشار گاز 11. بلندترین آبشار آمریکا– گوشه‌ای ضربی در 
دستگاه شور 12.منقار کوتاه- رشته‌ کوهی در مغولستان-

از اناجیل اربعه

افقی:    1. قسمتی از گل- داروی بیماری آلزایمر 2.نوعی معماری در اروپا-پروردگار-
4. فدراسیون جهانی تنیس-  3.اسلوب-اولین امپراتور روم  بالشتک نــان پــزی 

افقی:  1.نمونک– از غذاهای ایرانی 2.آمیختن-زیر پا مانده-آیین 3.جوی خون-
ماوراء الطبیعه 4.گهواره-کابوی معروف 5.گوشه- کاپ-علامت مفعولی 6.قسمتی 

ــای زیــر لب 8.چاشنی  ــا-  چاپگر 7.نـــوش دارو– دع  از پ
گوجه ای– مراقب- بی خطر 9. درخــت کنار–  بالاپوش 
 بلند 10.خودکار-سکوی خانه 11. فلز چاپخانه-شبکه 
رایانه ای–گوهر دهان 12. مسجد تاریخی مشهد- همسر 

حضرت ابراهیم)ع(

 عمودی :
1. واحد طول–متراکم سازى گازها- نگهبان گله 2.نهاد- 
مومیا 3.حشره جهنده–نعش- درجه 4. جانشین وضو- 
زمان بی آغاز 5.از طرح های قالی-سرکش 6.همراه اصول–
پروردگار –خودداری 7.اولین حرف الفبای فارسی– نقشه 
ــزا ــدا-وی ــی ــم پ ــاره ک ــت ــرس 8. س ــت  فــرنــگــی- دور از دس
 9. حیدر–جوش صورت 10.خط نابینایان-بانگ–مادر لر
11. مشایعت نظامی- رفتن به سوی آسمان 12.آوای 

جعبه  درشــــــت- 
تجع  مر - یی ا مقو

فلزی
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حل جدول:

به صرف شام

چهار زن و شوهر برای شام سر میزی مستطیل شکل 
نشسته اند. زن ها یک طرف و شوهرها طرف دیگر 
میز هستند. در ضمن هر زن رو به روی شوهرش 
قرار گرفته است. لیلی کنار کتایون و رو به روی اصغر 
است. خشایار کنار اصغر است، اما بغل دست هوشنگ 
نیست. مهری بین کتایون و فرنگیس نشسته است، 
ولی رو به روی خشایار نیست. با توجه به داده های 

بالا، نام  شوهرکدام یک از خانم ها مشخص نیست؟
1 – فرنگیس   2 – مهری    3- کتایون     4 – لیلی


